



梅西3年内第2度收获欧洲金靴

10月29日晚,2011-2012赛季ESM欧洲金靴奖颁奖盛典在巴塞罗那隆重举行,效力于巴萨的阿根廷前锋梅西获得了自己的第二座欧洲金靴奖奖杯,巴萨主席罗塞尔出席了仪式,前国米和巴萨的名宿路易斯-苏亚雷斯将奖杯交到了梅西手中。继2009-2010赛季后,梅西再度收获了一座金靴奖奖杯。

梅西表示这份荣誉是团队的功劳:“这是对团队的奖励,我受过我个人获奖的时候,这份荣誉已经超越了个人意义,打进那么多球值得骄傲,但没有队友们,我是做不到的。”

谈到哪些进球最有意义时,梅西表示:“最重要的是超级杯、世俱杯和国王的进球,这些球都是决赛中的制胜球。”

梅西在上赛季打进了50个联赛进球,金靴奖积分达到了100分。皇马(微博)前锋C罗46球积92分排在次席,获得第三名的是上赛季效力于阿森纳(微博)的曼联(微博)前锋范佩西,他打进了30球。(新体)

欧洲金靴奖

最初由阿迪达斯公司和《法国足球》主办,获奖者是欧洲各个联赛进球最多的球员,但这导致一些不入流联赛的前锋获奖,最终在1991年欧洲金靴奖停办。直到1997年,欧洲体育杂志联盟(ESM)才重新恢复评选欧洲金靴奖,并且采用了按不同联赛进球分不同系数的统计方式,这使得欧洲金靴奖重新具备了权威性。15年来共有12名球员获得了欧洲金靴奖。

(综合)



FIFA 金球奖 23人名单公布 C罗梅西德罗巴入选

10月30日凌晨,《法国足球》公布了2012年度金球奖的候选名单,C罗和梅西领衔23人大名单。效力于上海申花的前切尔西前锋德罗巴也入选其中,这也是中超首次有球员入选金球奖候选名单。上赛季欧冠冠军切尔西无人入选。

23人大名单

阿圭罗(阿根廷/曼城)、巴洛特利(意大利/曼城)、本泽马(法国/皇马)、布冯(意大利/尤文)、布斯克茨(西班牙/巴萨)、卡西利亚斯(西班牙/皇马)、德罗巴(科特迪瓦/上海申花)、法尔考(哥伦比亚/马竞)、伊布(瑞典/巴黎圣日耳曼)、伊涅斯塔(西班牙/巴萨)、梅西(阿根廷/巴萨)、诺伊尔(德国/拜仁)、内马尔(巴西/桑托斯)、厄齐尔(德国/皇马)、皮克(西班牙/巴萨)、皮尔洛(意大利/尤文)、拉莫斯(西班牙/皇马)、C罗(葡萄牙/皇马)、鲁尼(英格兰/曼联)、亚亚-图雷(科特迪瓦/曼城)、范佩西(荷兰/曼联)、哈维-阿隆索(西班牙/皇马)、哈维(西班牙/巴萨) (据中新网)

FIFA 年度最佳教练候选 穆里尼奥 PK 瓜迪奥拉

10月30日凌晨,《法国足球》杂志公布了2012年FIFA金球奖年度最佳教练候选名单。来自西班牙或西甲联赛的三位顶级教头博斯克、穆里尼奥和瓜迪奥拉的人选可谓众望所归。去年率领切尔西夺得欧冠的“佛帅”迪马特奥出现在榜单中,弗格森同样凭借极高的声望入选,同时出现在榜单中的英超教练是打破曼城44年英超冠军荒的曼奇尼。

详细名单

博斯克(西班牙)、迪马特奥(切尔西)、弗格森(曼联)、瓜迪奥拉(前巴塞罗那)、勒夫(德国)、海因克斯(拜仁慕尼黑)、克洛普(多特蒙德)、曼奇尼(曼城)、穆里尼奥(皇家马德里)、普兰德利(意大利) (据中新网)

“术后”一样美丽

——曼妮芬“术后内衣”全国公益捐赠计划信阳站

乳腺,女人身体中最重要的组成部分,承载着爱、性感与神秘的真谛被视为女性一生呵护的珍宝。在这个城市里,有那么一群女人,面对乳腺的病痛,她们以健康、积极的态度与之抗争,面对术后的生活,她们以自信、坚强的精致之美迎来新生。她们笑靥如花绽放内心的精彩,花儿易谢,但女人的美丽却可以贯穿一生。她们——就是乳腺术后女性朋友们。

为了让乳腺术后女性重新绽放美丽,大商集团旗下信阳市新玛特休闲购物广场近日携手信阳市红十字会,以及知名内衣企业深圳汇洁集团股份有限公司,联合开展了“女人,一生美丽——曼妮芬‘术后内衣’全国公益捐赠计划”信阳站捐赠活动,为乳腺术后女性免费量身定制“术后内衣”,并举办了“美丽课堂”等一系列女性关爱活动。

“术后内衣”免费定制

10月27日,大商集团信阳新玛特店副总经理蒋文财先生携手深圳汇洁集团副总经理、中原区域公司总经理吴月慧女士共同捐赠了曼妮芬“术后内衣”给信阳市红十字会,信阳市红十字会秘书长张孔华先生代表这20位女性接受了此次捐赠。

本次“术后内衣”免费捐赠活动现场,张孔华先生更为现场嘉宾讲解了关爱女性健康相关情况,并对汇洁集团为女性健康所做的杰出贡献表示感谢。

据悉,此次曼妮芬“术后内衣”免费捐赠活动开展以来,主办方通过互联网、报纸、新玛特商场VIP体系、信阳市红十字会等不同平台进行受捐者征集,在信阳当地掀起了一股关爱女性健康的热潮。最后,来自信阳的20位女性接受了“术后内衣”免费定制与捐赠。汇洁内衣研究院专家更是亲临信阳,对受捐者进行一对一量身,根据量身资料为受捐者设计并定制的美丽、合体的文胸与义乳,预计定制时间

两个月。

捐赠活动当天,汇洁集团还举办了一场高仿真真人秀COSPLAY,性感尤物“玛丽莲·梦露”、流行天王“迈克尔·杰克逊”、玩世不恭的“杰克船长”、喜欢冒险的“猫女”等几位不同时代的“巨星”空降活动现场,引来了许多观众的尖叫声,星光熠熠吸引了所有人的眼球。许多熟悉的明星面孔“巨星”登台表演,让人驻足观看、争先恐后与“明星们”合影留念。

“术后内衣”捐赠计划将全国推行

据深圳汇洁集团副总经理、中原区域公司总经理吴月慧女士介绍,曼妮芬“术后内衣”全国公益捐赠计划正在全国深入推行,未来将陆续会在哈尔滨、沈阳、大连、青岛、重庆、佳木斯、芜湖等各大城市开展。此次捐赠计划旨在通过研发舒适、贴合的“术后内衣”,让有需求的女性更加美丽自信。

据了解,多年来汇洁集团一直积极参与乳房保健爱心活动,为乳腺术后女性量身定制“术后内衣”,倡导关注健康、关爱女性为己任,以爱心公益之举承担社会责任,与社会公益组织机构联合举办公益性活动。同时,汇洁内衣研究院也设计研发出适用不同手术阶段、不同手术设计工艺的术后文胸、背心、泳衣、睡衣等一系列术后产品,以更多元化的产品结构、更贴心的物料工艺来关爱乳腺术后的女性。

此次活动中吴总表示,汇洁集团作为中国内衣的知名企业,十分希望未来持续开展“术后内衣”捐赠计划,更多地关注女性健康。

捐赠活动开展过程中,汇洁集团旗下曼妮芬、伊维斯、兰卓丽品牌还会在活动所在城市推出“公益价”产品特卖活动,满足更多女性购买内衣产品的需求;部分城市还会有最新的社会流行趋势展、美丽课堂、明星仿真秀等一系列关爱女性美丽与健康的活动。



汇洁集团简介

汇洁集团前身为“深圳市曼妮芬针织品有限公司”,2011年由有限责任公司整体变更为股份有限公司。汇洁集团是中国内衣行业的知名企业之一,是专业从事内衣人体工学研究、工艺技术研究、品牌策划推广、开发设计、生产制造、市场营销的综合性内衣企业,是中国内衣行业同时荣誉“中国名牌”(文胸)与“中国驰名商标”的少数企业之一。汇洁集团旗下拥有“伊维斯”、“曼妮芬”、“兰卓丽”、“BOBY BEAUTY”、“乔百仕”和“COYEEE”六个品牌,各个品牌的定位清晰,针对不同的细分市场,产品线覆盖不同年龄段和多层次客户,形成了较为完备的品牌体系。

本次公益价活动地址:

信阳新玛特一楼中厅

活动时间10月25日至11月4日

公益价销售进入高峰